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Референтний інтервалОд.РезультатПоказник

Тест Тестович (UuBnDmOcCl)
Advanced Diagnostics Індикатор зони підвищеної уваги

VERACITY, NIPT - мінімальний (13, 18, 
21) для одно-, двоплідної, сурогатної 
вагітності, вагітності з донорською 
яйцеклітиною, з 10 т.в.

Гестаційний вік (тижні вагітності): 14

РЕЗУЛЬТАТ NIPT: ДУЖЕ НИЗЬКИЙ РИЗИК

Фетальна фракція: 10.9 %

Трисомія 13: дуже низький ризик трисомії 13

Трисомія 18: дуже низький ризик трисомії 18

Трисомія 21: дуже низький ризик трисомії 21

ІНТЕРПРЕТАЦІЯ: Результат вказує на низький ризик за усіма станами тестування

Метод аналізу: Гібридизація на основі зондування певних досліджуваних ділянок cDNA library для 
визначення кількості копій хромосом 13/18/21/Х/Y та окремих мікроделецій. 
Veracity-NIPT виявляє cell-free DNA з плазми матері. Ключовим для видачі 
результату тестування є кількість cell-free fetal DNA, яка має становити 
щонайменше 3.0%. Veracity-NIPT слід проводити з 10 тижня вагітності. Може 
бути проведений при двоплідний вагітності або вагітності, отриманій в 
результаті  IVF/ICSI. Підвищений індекс маси тіла матері, прийом лікарських 
препаратів, в склад яких входить гепарин, можуть мати негативний вплив на 
фетальну фракцію, що в свою чергу може стати причиною неуспішного 
тестування.  Специфічність тесту до трисомій 13/18/21–99.98%. Чутливість 
тесту до трисомій 13/18/21–100%.

Загальна інформація: Важливо знати, що всі методи НІПТ базуються на статистичних алгоритмах та 
не надають прямого аналізу хромосом плоду. Тому диференціювати вільну або 
сегментарну трисомію неможливо. Стать плоду, визначена в результаті 
проведеного тесту, має бути підтверджена ультразвуковим обстеженням. 
Хромосомний мозаїцизм, дуже малі структурні аберації і поліплоїдія не можуть 
бути визначеними за допомогою дослідження Veracity-NIPT. Хибнопозитивні чи 
хибнонегативні результати рідкісні, але можливі через плацентарне походження 
cell-free DNA. Таким чином негативний результат НІПТ не виключає повністю 
наявність трисомії плода. У разі негативного результату НІПТ та випадково 
аномального ультразвукового обстеження плода, слід розглянути інвазивну 
пренатальну діагностику, включаючи інтенсивний контрольний моніторинг. 
Патологічні результати НІПТ завжди мають бути підтверджені амніоцентезом, 
особливо якщо розглядається штучний аборт.
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Результати лабораторних досліджень не є достатньою підставою для постановки діагнозу. Інтерпретувати результати та ставити діагноз має лікар.
Обробка матеріалу та видача результатів аналізів виконується за допомогою лабораторної інформаційної системи SILAB.


